So gelingt die richtige Piercing-Pflege
Ein frisch gestochenes Piercing solltest Du durch beachten der Pflegeanleitung richtig versorgen. Ganz gleich, für welches Piercing du dich auch entscheidest.
Das Wichtigste bei der Pflege von Piercings haben wir hier im Überblick.
Dein Piercing sollte viel Ruhe haben. Das heißt das du nicht andauernd mit den Finger daran greifen solltest.
Nur dann ist sichergestellt, dass dein Piercing auch gut verheilt. Du  sollst ja von Beginn an Freude daran haben. Komm gerne bei uns im Studio vorbei. https://sk-tattoos.de/kontakt/
Piercing Pflegeanleitung.
Wir vom SK-Tattoo Team empfehlen Dir, Dein Piercing niemals mit Creme zu Behandeln. Auf ein Piercing gehört nur Haut Antiseptikum wie Octenisept Piercing Pflege und klares Wasser.
Solltest Du allerdings Probleme haben, kann es sein, das du doch einmal eine Creme wie die Fuzidine benötigst.
Solltest du Wildfleisch haben, kann das mit Wasserstoff Peroxid 3% behandelt werden. Dies bekommst du für ein paar Euro in jeder Apotheke. Wir empfehlen Dir diese Lösung mehrmals Täglich mit einem Wattestäbchen aufzutragen.
Nach zwei bis drei Wochen sollte das Wildfleisch weg sein. Ist dies nicht der Fall, kannst Du gerne zum Piercer deines Vertrauens gehen. Gerne kannst du auch bei uns im Studio vorbei kommen.
Mit einem Piercing kannst Du Deiner Individualität besonderen Ausdruck verleihen. Deshalb solltest du dir auch ganz individuell Deinen Piercer aussuchen.
Hier mal noch ein Link zum nach schlagen: https://flesh-tunnel-shop.de/Piercing-Pflege
Auch wenn Dein Piercing nicht von einem qualifizierten Piercer gestochen wurde, kannst Du Dich bei Problemen oder Fragen trotzdem bei uns melden.
Gerne schauen wir nach Deinem Piercing und im Anschluss bekommst Du Tipps für die bestehende Problematik. Außerdem eine individuell angepasste Anleitung zur Pflege für Dein Piercing.
So sollten sich kleine Probleme schnell beheben lassen und Du kannst Dein Piercing endlich in vollen Zügen genießen.
 Bei Piercings am Ohr, kann es sein, dass die Abheilzeit gestört wird.
Dies geschieht auch nachts, wenn Du auf Deinem Ohr liegst.
Bei Fragen oder Problemen, kannst Du uns gerne kontaktieren..
Dein 

